



外交部：美方应尽快邀请世卫专家赴美调查德特里克堡生物实验室

据新华社电(记者 郑明达 成欣) 外交部发言人赵立坚26日表示,一段时间以来,国际社会批评美方将新冠病毒溯源问题政治化,要求调查德特里克堡生物实验室的理性声音不断增多。美方应该尽快拿出透明、负责的态度,邀请世界卫生组织专家赴美、调查德特里克堡生物实验室,还世界一个真相。

近期,多国媒体和专家纷纷发声,批评美国将溯源问题政治化,表示应当对美国、对德特里克堡生物实验室进行溯源调查。对此,赵立坚在例行记者会上回答有关提问时表示,美方一些人执意借溯源搞政治操弄,妄图为自身抗疫不力转移视线、“甩锅”推责,其险恶用心早已被世人戳穿。

“美国是世界上感染新冠肺炎人数最多的国家,美国

早期感染病例的时间线还在提前,美国德特里克堡和‘电子烟疾病’之间的谜团仍未解开。”赵立坚说,“如果要查实验室,世卫组织应赴德特里克堡调查。”

最新统计显示,呼吁世卫组织调查美国德特里克堡生物实验室的中国网民联署签名已超过1300万。然而,美方迄未作出积极回应。据报道,联署服务器还一度遭到多个美国IP地址的网络攻击。对此,赵立坚表示,在这一问题上,美方欠中国网民两个交代。

其一,关于德特里克堡生物实验室存在的各种疑点,美方应该给出一个负责任的交代。

“面对千万中国网民的正义呼声,美方为何还在装聋作哑?美方为何一而再、再而三地遮遮掩掩,迟迟不敢

回应德特里克堡的问题?美方不是声称透明吗?你们的透明度在哪里?”赵立坚说。

其二,关于联署服务器遭到来自美国的网络攻击,美方应该给出一个负责任的交代。

赵立坚说,就在上周,美方还纠集个别盟友,在网络安全问题上对中国进行无端攻击抹黑。这次联署服务器遭受攻击事件,再次暴露了美方在网络安全上的虚伪双标,验明了美国作为全球头号“黑客帝国”的真身。

“如果美方真的‘捍卫’网络安全、‘支持’言论自由,就应该反躬自省,与各国一道共同维护网络安全,而非一面纵容其国内黑客网络攻击行径,一面向别国泼脏水。”他说。



国际观察

美国制裁干涉古巴 凸显霸道霸凌霸权

古巴政府日前公布证据,揭批美国政府资助反古势力在古巴煽动骚乱,意在干涉古巴内政,颠覆古巴政权。美国政府随后以所谓古巴政府“镇压”示威民众为由制裁古巴军方官员和实体。

分析人士认为,美国对古巴长期实施单方面封锁,近来又打着“保护人权”旗号启动新一轮对古制裁,其霸凌行径凸显霸权主义本质,对古巴经济造成了严重伤害,也损害了地区和平与稳定。

霸道干涉意在颠覆政权

古巴一些地区日前发生反政府示威活动。古巴政府公布的相关证据显示,从6月中旬起,美国境内一些反古势力在美国政府资助下,通过社交媒体蓄意散播“新冠疫情下古巴医疗体系崩溃”的谎言,并以此为借口煽动对古巴发动军事干预。古巴政府指责美国政府直接插手此事,企图破坏古社会稳定。

美国政府本月22日以所谓《全球马格尼茨基人权问责法》为依据,宣布制裁古巴革命武装力量部部长阿尔瓦罗·洛佩斯·米耶拉和古巴内政部下属部队,理由是古巴政府在此次反政府示威活动中“镇压”民众。

古巴外长罗德里格斯强调,古巴政府依法控制示威活动中的暴力行为,不存在镇压民众的情况。他谴责美国政府操纵舆论,企图干涉古巴内政。他还指出,仅2020年,美国警察在本国境内的暴力镇压行为就造成1021人死亡,美国应当审视自己的人权问题。

美国政府从不掩饰资助反古势力以颠覆古巴政权的目的。据古巴媒体统计,过去20年,美国政府为颠覆古巴政权累计拨款近2.5亿美元,相关计划主要由美国国际开发署、国家民主基金会等机构执行。

古巴哈瓦那大学历史学家弗朗西斯卡·洛佩斯·西韦拉说,近年来,美国政府经常以“人权”“自由”为幌子向他国施压,煽动冲突,目的是促使与其有利益矛盾的国家发生政权更迭,维护美国自身的霸权地位。

霸凌封锁破坏古巴经济

古巴当前经济形势较为严峻,一些示威者要求政府解决电力、药品和食品短缺等问题。对此,古巴政府指出,美国对古巴长达近60年的封锁是造成古巴经济困境的根本原因。

1959年古巴革命胜利后,美国政府对古巴采

取敌视政策。1961年,美古断交。次年,美国对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。2015年,两国关系一度缓和,但美国并未全面解除对古封锁。2017年特朗普政府上台后,美国再次收紧对古政策,古美关系严重倒退。2019年起,美国政府采取“极限施压”政策,不断加码对古制裁。

据古巴政府统计,仅在美国前总统特朗普执政的4年内,美国政府对古实施的单方面制裁措施就超过240项,其中超过50项是在新冠疫情肆虐的背景下实施的,对古巴社会经济活动带来了严重损害。据古方统计,自1962年以来,美国的封锁已导致古巴累计损失超过1400亿美元。“美国的封锁影响了我们生活的方方面面,疫情之后更使我们难上加难。”一些受访古巴民众告诉记者。

古巴经济学专家里卡多·托雷斯指出,对别国实施经济制裁是美国在国际上推行强权政治的惯用手段。美国政府谎称“对古制裁仅针对政府,不针对民众”,而实际上长期封锁对古巴经济和人民生活造成了严重危害。美国政府还将新冠疫情视为加速对古施压的“契机”,企图借此机会切断古巴旅游业、侨汇等主要外汇来源,摧毁古巴经济,削弱政府权威,制造社会动荡,颠覆古巴政权。

霸权主义遭到各国反对

今年6月,联合国大会连续第29次以压倒性多数通过“必须终止美国对古巴的经济、商业和金融封锁”决议,传递了国际社会反对美国霸权主义的呼声。

本月24日,在墨西哥首都墨西哥城,墨西哥总统洛佩斯在拉美和加勒比国家共同体外长会召开前发表讲话说,美国在拉丁美洲独立战争后,从未停止对拉美独立国家“公开或秘密形式的干涉”。而古巴60多年来毫不退缩地抵抗美国压迫,是保护国家主权的典范。

古巴民众也纷纷举行活动,反对美国霸权主义。在古巴多地日前举行的保卫革命大规模集会活动中,当地民众挥动古巴国旗,举着“不要封锁”“我们不会交出主权”等标语牌,高呼“古巴革命万岁”等口号,表明革命立场。

分析人士认为,美国坚持奉行霸权主义和强权政治,对古巴进行围堵封锁,煽动骚乱,不仅违反国际法和联合国宪章,破坏了古巴经济,伤害了古巴人民的利益,也损害了地区和平与稳定,必然会受到国际社会普遍反对。

■ 新华社记者 朱婉君

阮春福再次当选 越南国家主席



7月26日,在越南首都河内,阮春福宣誓就职。新华社/越通社

据新华社电(记者 黄硕 蒋声雄) 越南第十五届国会第一次会议26日选举国家主席,阮春福再次当选,任期5年。

在当天的投票中,阮春福获得所有在场483名国会代表的支持,投赞成票的国会代表占本届国会代表总人数的96.79%。

今年4月5日,越南第十四届国会第十一次会议选举时任政府总理阮春福为新一任国家主席。根据越南相关法律,阮春福作为国家主席的任期应截至第十五届国会第一次会议,此次会议重新选举国家主席。

阮春福再次当选后随即宣誓就职。他承诺,将听取各阶层人民的意见和愿望,继续推动司法改革,建设社会主义法治国家,与国会、政府和整个政治体系一道努力,本着不让任何人掉队的精神,密切关注国家全面发展路线和战略的实施。

阮春福1954年7月出生于越南广南省,越共第十一、十二、十三届中央政治局委员。曾担任广南省人民委员会主席,政府监察总署副总监察长,政府办公厅常务副主任、主任,政府副总理、总理。

彩票开奖台

- 中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2021197期中奖号码:03、04、05、16、11
- 中国福利彩票3D玩法第2021197期中奖号码:053
- 中国福利彩票“东方6+1”玩法第2021085期中奖号码:基本号码511347 生肖码:虎
- 全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2021197期中奖号码:064
- 全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2021197期 中奖号码:06435
- 中国福利彩票“七乐彩”玩法第2021085期中奖号码:
基本号码04、05、07、09、18、21、28+19
- 全国联网电脑体彩“超级大乐透”第21085期中奖号码:01、12、15、26、35+10、11